

महत्वपूर्ण एवं खास

बस और ट्रक में भिड़ंत

धमतरी (आरएनएस)। धमतरी जिले के नेशनल हाईवे में कुरुद थाना क्षेत्र के ग्राम छाती के पहले बस और ट्रक में जोरदार भिड़ंत हो गई...

सगाई से एक दिन पहले युवती ने खुद को लगाई आग, हालत गंभीर

अभनपुर (आरएनएस)। अभनपुर से आत्महत्या की कोशिश करने का मामला सामने आया है। यहाँ एक युवती ने सगाई से ठीक पहले आत्मदाह की कोशिश की है।

हिंदी वेब सीरिज अनार्की के शूटिंग का शुभारंभ

रायपुर (आरएनएस)। बॉलीवुड फिल्मों के मशहूर निर्देशक तारिख खान के निर्देशन बनने का शूटिंग का शुभारंभ सोमवार को यहाँ एक निजी होटल में आयोजित प्रेस कांफ्रेंस में किया गया।

गिरौदपुरी मेला में शामिल हुए मुख्यमंत्री

प्रदेशवासियों की खुशहाली और समृद्धि की कामना की रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल आज बाबा गुरु घासीदास की जन्मभूमि एवं तपोभूमि गिरौदपुरी धाम में आयोजित गुरुदर्शन मेला में शामिल हुए।

दूसरे दिन भी महिलाओं ने अपने खेल प्रतिभा का किया प्रदर्शन

कोरबा। जिला प्रशासन द्वारा आयोजित की जा रही महिला क्रिकेट प्रतियोगिता के दूसरे दिन भी महिला खिलाडियों ने अपने खेल प्रतिभा का प्रदर्शन किया।

राज्यपाल अनुसुईया उड़के के अभिभाषण से बजट सत्र का हुआ आगाज

कहा-कांग्रेस सरकार वास्तव में किसानों, वन आश्रितों और मजदूरों की सरकार है, जिनके आत्म-सम्मान के लिए आय और भागीदारी बढ़ाने की रणनीति अपनाई गई है

कहा-सुराजी गांव योजना के माध्यम से नरवा, गरुवा, घुठुवा, बारी को बचाने का जो सरकार ने संकल्प लिया था, वह सफलता के नए-नए शिखरों को छू रहा

सरकार की विभिन्न प्रयासों में नक्सली हिंसा की घटनाओं में प्रभावी टोक लगी है-उड़के

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ विधानसभा के 13वें सत्र का आगाज सोमवार को राज्यपाल सुश्री अनुसुईया उड़के के अभिभाषण के साथ हुआ।



बहुत सफल रहा है। मैं चाहती हूँ कि आर्थिक रूप से कमजोर तबकों के साथ ही प्रदेश के समग्र विकास में आई तेजी का सिलसिला लगातार जारी रहे और इसमें आप सबका भरपूर सहयोग मिले।

ने 97 लाख 98 हजार मीट्रिक टन धान बेचा है। राज्यपाल ने कहा कि किसानों की सुविधाएं और आय बढ़ाने के लिए मेरी सरकार ने इस वर्ष 173 नवीन धान खरीदी केन्द्र खोले।

दे रही हैं। भोमदेव सहकारी शक्कर कारखाना में प्रथम एथेनॉल प्लांट की स्थापना हेतु एमओयू के तहत कार्य प्रगति पर है, वहीं अतिशेष धान से भी एथेनॉल उत्पादन के लिए काफी गंभीरता से प्रयास किए जा रहे हैं ताकि धान के बम्पर उत्पादन का बेहतर उपयोग किया जा सके।

उपचार के हजारों कार्यों से भू-जल स्तर बढ़ा है। 'गोधन न्याय योजना' का लगातार विस्तार किया जा रहा है, जिससे गोबर विक्रेताओं को लगभग 127 करोड़ रुपए की राशि सीधे प्रदान की गई है।

भू-अर्जन व अनुकंपा नियुक्ति के मामले में रोड़ा, पात्र लोग परेशान

कोरबा। जिन कारणों से एसईसीएल प्रबंधन के सामने चुनौतियां पेश आ रही हैं और समस्याएं बढ़ रही हैं, उनको गंभीरता से लेने का काम अधिकारी और नीचे का अमला नहीं कर रहा है।



हैं, संबंधित लोगों ने इसकी पूर्ति की। कई टेबल से गुजरकर आवेदन कार्यात्मक विभागा के कोरबा, कुसमुंडा, गवरा और दीपका विस्तार क्षेत्र से ऐसे मामलों की संख्या सैकड़ों में है।

कार्यवाही की जा रही है। बताया जाता है कि नामांकन करने के बाद से लेकर अब तक ऐसे लोग सब एरिया से लेकर कंपनी हेडक्वार्टर के चक्कर लगा चुके हैं। इसी फेर में लोगों का समय जाया हो रहा है और रुपए खर्च हो रहे हैं।

गया। सूत्र बताते हैं कि इन्हीं सब कारणों से बार-बार एसईसीएल की खदानों के साथ-साथ अन्य कार्यालयों में गतिरोध पैदा हो रहा है।

एसपी ने ली क्राइम मीटिंग

कोरबा। सप्ताह की शुरुआत के प्रथम दिन पुलिस अधीक्षक ने क्राइम मीटिंग लेने के साथ विभिन्न मामलों पर जानकारी ली। इसी के साथ समीक्षा भी की गई।



लेकर मार्गदर्शन किया गया। पुलिस अधीक्षक ने साफ तौर पर कहा कि भयमुक्त समाज का निर्माण करने में पुलिस अपनी अहम भूमिका निभाए लेकिन अपराधिक तत्वों के मन में पुलिस का खौफ स्पष्ट रूप से होना चाहिए ताकि वे अपने आपको सुधारने की मानसिकता बनायें।

बिना सहमति किसान की भूमि अधिग्रहण कर बना दी सड़क, किसान ने की भरपाई की मांग

कोरबा। ग्राम रैनपुर खुर्द में निवासरत एक किसान की भूमि का अधिग्रहण कर सड़क बना दी गई। इसके एवज में न तो मुआवजा दिया गया और नहीं नौकरी।

जमीन पर सड़क बना दी गई। खेत का छोटा बचा हिस्सा भी धूल और डस्ट के कारण खेती करने योग्य नहीं रह गया है। उन्होंने कहा कि इस सड़क से अब निजी कंपनियों द्वारा कोयला का परिवहन किया जा रहा है।

मुख्यमंत्री ने किया कौशल्या मातृत्व योजना का शुभारंभ

उत्कृष्ट कार्य के लिए महिलाओं को किया सम्मानित रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस पर प्रदेश की महिलाओं को बड़ी सौगात दी है।

हजार रुपए की सहायता राशि दिए जाने का प्रावधान है। योजना से बच्चियों के लालन-पोषण और शिक्षा में मदद मिलेगी।

के साथ महिलाओं को अधिकार और न्याय दिलाने का जो काम किया है वह सब के सामने है। महिलाओं की यह ताकत महिला मर्डर में देखी जा सकती है।

के अवसर पर स्व-सहायता समूहों का 13 करोड़ रुपए का ऋण भी माफ कर दिया है और महिलाकोष से उनकी लोन लेने की सीमा दोगुनी कर दी है।

रकम दोगुना करने का झांसा, ठेका मजदूर हुआ आनलाइन ठगी का शिकार

कोरबा। दर्री थानांतर्गत ग्राम लाटा निवासी मनोज कुमार विश्वकर्मा बाल्को संयंत्र में ठेका मजदूर के रूप में कार्यरत है। उसने पुलिस को बताया कि मई 2021 में उसके मोबाइल पर कृतिका अग्रवाल नामक युवती ने चेन्नई आंध्रप्रदेश से फोन कर अपने टेलीकाम कम्प्यूनिवेशन कंपनी में जुड़कर इंकम दोगुना करने का आश्वासन दिया।

पुरानी जमा राशि 45 हजार 500 रुपये वापस मिल सकें। इस बार मनोज झांसे में आ गया और 45 हजार 500 लेने के चक्कर में उसने 63 हजार रुपये सोनिया डिवेटे के मोबाइल में जमा करा दिया।

के लिए फिर अभिषेक गांगुली व सिबा आरती के गूगल पे अकाउंट में 19500 रुपये जमा कराने का। बाद में नवरात्रि के समय दीपक ने 8500 जमा करने कहा गया।

Advertisement for Social Justice Union. It includes the organization's name, contact information, and a large graphic with the text 'आधिकार ही न्याय तक' (Justice is only through rights). It also lists various services and contact details.